

ブランドを体現する社員の想いを Web サイトで紹介

## 「エピソードムービー/インタビュー」の新作を公開

サントリープロダクツ様榛名工場内で活躍するリーダーが登場

鴻池運輸株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役会長兼社長執行役員 鴻池 忠彦)は、KONOIKE グループの理念や指針を定めた「私たちのブランド」を体現している社員の姿を通して、「私たちのブランド」に込めた想いをご紹介しているブランドサイト内の「エピソードムービー」「エピソードインタビュー」コーナーに、サントリープロダクツ様榛名工場内で飲料ペットボトルラインの包装工程における設備の運転や点検を管理する社員のコンテンツを新たに掲載しました。

今後も、KONOIKE グループの提供する幅広いサービスの現場で活躍する社員にスポットを当て、 映像やインタビュー記事などの形で紹介してまいります。

## 【新コンテンツご紹介】

東日本支店 渋川営業所 包装部門 サブグループリーダー 斉藤 雄哉さん

エピソードムービー (Vol.9) <a href="https://www.konoike.net/brand/">https://www.konoike.net/brand/</a>
エピソードインタビュー (Vol.16) <a href="https://www.konoike.net/brand/interview/16/">https://www.konoike.net/brand/</a>

~長くお付き合いのあるサントリープロダクツ様の榛名工場内で、お客さまや大切な仲間との「絆」 を大切に仕事に取り組むリーダー。単なる物流ではなく、サントリー様のものづくりを通じて社



会に貢献したいという想いで日々挑戦~



※ブランドサイト内では、社員9名のエピソードムービー、16名のエピソードインタビューを紹介しています。

※エピソードムービーは、KONOIKE グループの YouTube チャンネルにも掲載しています。 https://www.youtube.com/playlist?list=PLwi9LOS8hInYTCxJ8h-s0x17csXJvbQn\_

(報道関係者様お問い合わせ先) 広報室 古屋、竺原 tel:03-3575-5753

■鴻池運輸株式会社の概要(https://www.konoike.net/)

KONOIKE グループは、物流の枠を超え、製造、医療、空港業務などを通じ、社会課題の解決と革新に挑戦し続ける、プロフェッショナルサービス集団です。

商号	鴻池運輸株式会社	代表者	代表取締役会長兼社長執行役員
	※東証プライム市場		鴻池 忠彦
大阪本社	大阪市中央区伏見町 4-3-9	東京本社	東京都中央区銀座6-10-1
創業	1880 (明治 13) 年 5 月	会社設立	1945(昭和20)年5月30日
資本金	1,723百万円	従業員数	約24,000名(連結)
			※臨時雇用者数を含む
売上高	311,840百万円(連結)	営業利益	13,243百万円(連結)
事業内容	鉄鋼事業、エンジニアリング事業、食品関連/定温物流事業、食品プロダクツ関連事業、		
	生活関連事業、メディカル事業、空港事業、国際物流事業、インド事業		

<sup>※</sup>資本金、従業員数、売上高、営業利益:2023年3月31日現在

<sup>●</sup>本ニュースリリースに記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。